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SKYLINE GOLDSKYLINE GOLD

•	 Els segells queden completament 
coberts per les bandes

•	 Gran força de subjecció per una 
fixació segura dels vostres segells

•	 Disposició de les bandes segons  
preferència

•	 Separadors de brillantina  
extragruixuts

•	 Enquadernat exclusiu de tapa dura  
i en tres colors moderns

•	 Fet a Alemanya amb materials  
d‘alta qualitat

→ pàgina 32

Modern. Adaptable. Segur.
La

NOVA
forma de  

col·leccionar
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QUALITAT SENSE 
COMPROMÍS
Gairebé durant cinc dècades, el nom de Prinz s’ha identificat amb produc-
tes filatèlics de gran qualitat. Tot va començar l’any 1972 amb la producció 
de protectors de poliestirè per a segells i fitxes classificadores amb bandes 
de polièster. Els següents anys ens van dur a una ampliació contínua de la 
gamma d’accessoris.

A finals de 1994, i amb la segona generació de l’empresa familiar, Prinz a 
més de la producció pura, va construir la segona àrea de negoci: els serveis 
per a la fabricació de productes per a filatèlia. Tant els fabricants d’àlbums i 
catàlegs, com les administracions postals d’arreu del món s’alegren de poder 
aprofitar la nostra gamma de solucions per a la fabricació dels seus productes 
de filatèlia.

La producció de productes amb làmina de la més alta qualitat continua sent 
el cor i l’objectiu de l’empresa. Principalment processem polièster i poliestirè, 
que no contenen productes químics nocius i que per tant, permeten guardar 
i protegir els segells de manera segura durant dècades. Un altre dels punts 
forts dels productes Prinz es la gran força de subjecció dels protectors i les 
fitxes classificadores, que fixa als segells o d’altres ítems als seu lloc, sense 
que llisquin ni caiguin.

La filosofia de l’empresa s’ha mantingut així des dels seus inicis: Prinz entén 
el seu compromís com una promesa; la satisfacció dels clients i oferir una 
qualitat per sobre de la mitjana, sempre han estat les prioritats del competent 
equip Prinz.

Continguts

Protectors ..................................................................  4

Fitxes d‘espera ......................................................... 8

Fulls classificadors................................................  14

Sistema de presentació ........................................ 21

Sistema de fulls blancs ....................................... 22

Àlbum d‘anelles......................................................  24

Classificadors ........................................................  30

Accessoris per a filatèlia ..................................... 36

Accessoris per a numismàtica .......................... 42

3



Protectors de poliestirè

*Les mides d’Espanya s’expressen amb la mida real del protector. En els altres casos la mida especificada és la del segell, sent el protector aproximadament 4mm més gran.  
**Acabat Standard, Doble o Gard

PROTECTORS

Especials Espanya
Ample x alçada
mm*

Quantitat Tipus** Ref.
negre

Ref.
transparent

Preu
€

30 x 34 25 u. S 607010 607009 1,20
34 x 45 25 u. S 607104 607103 1,75
38 x 52 25 u. S 60713852N 60713852B 1,75
38 x 55 25 u. S 60713855N 60713855B 1,75
41 x 29 25 u. S 60714129N 60714129B 1,75
41 x 71 25 u. G 60414171N 60414171B 1,75
45 x 34 25 u. S 607114 607113 1,75
45 x 47 25 u. S 60714547N 60714547B 1,75
45 x 63 25 u. S 607156 607155 1,75
51 x 40 25 u. S 607152 607151 1,75
51 x 68 10 u. S 60715168N 60715167B 1,75
54 x 37 25 u. S 60715437N 60715437B 1,75
56 x 47 10 u. G 60415647N 60415647B 1,75
62 x 45 10 u. S 607158 607157 1,75
66 x 34 10 u. S 60716634N 60716634B 1,75
66 x 88 10 u. D 60716688N 60716688B 1,75
67 x 52 10 u. G 60416752N 60416752B 1,75
74 x 176 10 u. S 607676 607675 5,95
80 x 34 10 u. S 60718034N 60718034B 1,75
84 x 71 10 u. S 607840 607839 2,65
85 x 113 10 u. S 607530 607529 5,95
86 x 34 25 u. S 607160 607159 1,75
86 x 45 10 u. S 60718645N 60718645B 1,75
86 x 47 10 u. S 60718647N 60718647B 1,75
91 x 43 10 u. S 60719135N 60719143B 1,75

Ample x alçada
mm*

Quantitat Tipus** Ref.
negre

Ref.
transparent

Preu
€

104 x 140 10 u. D 607666 607665 5,95
108 x 163 10 u. D 607678 607679 5,95
112 x 85 10 u. D 607516 607515 5,95
112 x 90 10 u. D 607552 607551 5,95
112 x 157 10 u. D 607616 607615 5,95
115 x 155 10 u. D 607548 607547 5,95
120 x 150 10 u. D 607664 607663 5,95
121 x 113 10 u. D 607648 607647 5,95
124 x 126 10 u. D 607550 607549 5,95
130 x 50 10 u. D 607844 607843 2,65
135 x 138 10 u. D 607670 607669 5,95
137 x 106 10 u. D 607510 607509 5,95
140 x 122 10 u. D 607674 607673 5,95
142 x 93 10 u. G 604556 604555 5,95
156 x 93 10 u. D 607540 607539 5,95
157 x 113 10 u. D 607506 607505 5,95
165 x 116 10 u. D 607662 607661 5,95
167 x 170 10 u. D 607768 607767 6,50
171 x 122 10 u. D 607714 607713 6,50
172 x 71 10 u. D 607638 607637 5,95
216 x 268 5 u. D 607772 607771 5,95
225 x 177 5 u. D 607770 607769 6,50
245 x 30 10 u. D 607554 607553 5,95
266 x 174 5 u. D 607734 607733 6,50
266 x 218 5 u. D 607774 607773 6,50
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PROTECTORS

Obertura al dors, 
soldat a dues bandes. 
L’obertura del dors 
permet treure el segell 
còmodament i alhora 
la doble soldadura el 
subjecta al seu lloc.

Protector 

Gard
Obert per tres dels 
costats, soldat a baix.

Protector 

Standard

*Les mides d’Espanya s’expressen amb la mida real del protector. En els altres casos la mida especificada és la del segell, sent el protector aproximadament 4mm més gran.  
**Acabat Standard, Doble o Gard

Protectors de poliestirè
Esta demostrat que els protectors de poliestirè són el més segur 
per desar els vostres segells i documents. 
•	Gran transparència – no altera l’aspecte segells.
•	Darrere el protector, una cola especial, fa que no calguin altres 

adhesius.
•	La làmina superior reforçada i amb una subjecció insuperable, 

garanteix l’estabilitat i la seguretat per molts anys.

Tallats a mida
Ample x alçada
mm*

Quantitat Tipus** Ref.
negre

Ref.
transparent

Preu
€

21 x 24 25 u. S 607002 607001 1,20
21,5 x 26 25 u. S 607004 607003 1,20
24 x 21 25 u. S 607006 607005 1,20
26 x 21,5 25 u. S 607008 607007 1,20
26 x 31 25 u. S 607012 607011 1,20
26 x 41 25 u. S 607014 607013 1,20
26 x 43 25 u. S 607016 607015 1,20
27,5 x 33 25 u. S 607018 607017 1,20
29 x 34 25 u. S 607020 607019 1,20
29 x 50 25 u. S 607102 607101 1,75
30 x 26 25 u. S 607036 607035 1,20
30 x 39 25 u. S 607022 607021 1,20
31 x 26 25 u. S 607038 607037 1,20
33 x 27,5 25 u. S 607024 607023 1,20
33 x 55 25 u. S 607106 607105 1,75
34 x 29 25 u. S 607026 607025 1,20
34 x 34 25 u. S 607028 607027 1,20
34 x 50 25 u. S 607108 607107 1,75
34 x 54 25 u. S 607110 607109 1,75
34 x 86 25 u. S 607162 607161 1,75
38 x 26 25 u. S 607136 607135 1,75
39 x 30 25 u. S 607030 607029 1,20
40 x 49 25 u. S 607112 607111 1,75
41 x 26 25 u. S 607032 607031 1,20
41 x 53 25 u. S 607116 607115 1,75
41 x 55 25 u. S 607118 607117 1,75
42 x 32 25 u. S 607146 607145 1,75
43 x 26 25 u. S 607034 607033 1,20
46 x 34 25 u. S 607150 607149 1,75
47 x 29 25 u. S 607140 607139 1,75
49 x 40 25 u. S 607122 607121 1,75
50 x 34 25 u. S 607126 607125 1,75
50 x 50 25 u. S 607138 607137 1,75
51 x 36 25 u. S 607134 607133 1,75
71 x 55 10 u. S 60717155N 60717155B 1,75
104 x 37 10 u. S 607110437N 607110437B 1,75
125 x 83 10 u. D 607656 607655 5,95
128 x 34 10 u. S 607820 607819 2,25
150 x 122 10 u. D 607658 607657 5,95
150 x 172 10 u. D 607746 607745 6,50
162 x 125 10 u. D 607536 607535 5,95
175 x 103 5 u. D 607602 607601 5,95
181 x 173 5 u. D 607730 607729 6,50
195 x 255 5 u. D 607744 607743 6,50
204 x 163 5 u. D 607756 607755 6,50
223 x 153 5 u. D 607742 607741 6,50
230 x 124 5 u. D 607754 607753 6,50

Tires
Ample x alçada
mm*

Quantitat Tipus** Ref.
negre

Ref.
transparent

Preu
€

210 x 16 25 u. S 607202 607201 4,60  
210 x 21 25 u. S 607204 607203 4,60  
210 x 24 25 u. S 607206 607205 4,60  
210 x 26 25 u. S 607208 607207 4,60  
210 x 27,5 25 u. S 607210 607209 4,60  
210 x 29 25 u. S 607212 607211 4,60  
210 x 30 25 u. S 607214 607213 4,60  
210 x 31 25 u. S 607216 607215 4,60  
210 x 32 25 u. S 607218 607217 4,60  
210 x 33 25 u. S 607220 607219 4,60  
210 x 34 25 u. S 607302 607301 5,95  
210 x 36 25 u. S 607304 607303 5,95  
210 x 39 25 u. S 607306 607305 5,95  
210 x 41 25 u. S 607308 607307 5,95  
210 x 44 25 u. S 607310 607309 5,95  
210 x 48 25 u. S 607312 607311 5,95  
210 x 51 25 u. S 607314 607313 5,95  
210 x 52 25 u. S 607316 607315 5,95  
210 x 55 25 u. S 607318 607317 5,95  
210 x 59 10 u. S 607402 607401 4,60  
210 x 66 10 u. S 607404 607403 4,60  
210 x 68 10 u. S 607406 607405 4,60  
210 x 70 10 u. S 607408 607407 4,60  
210 x 84 10 u. S 607410 607409 4,60  
210 x 86 10 u. S 607412 607411 4,60  
210 x 90 10 u. S 607416 607415 5,95

Protectors assortits
Article Paquet Tipus** Ref.

negre
Ref.
transparent

Preu
€

Mides diferents 500 g S/D/G 608908 608907 41,00
Mides diferents 200 g S/D/G 608906 608905 16,90
Mides diferents  100 g S/D/G 608904 608903 9,00
Mides diferents 50 g S/D/G 608902 608901 5,00

Si no trobeu alguna mida, demaneu la llista completa.
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PROTECTORS

Fundes de PP o de PVC dur 
La protecció ideal per a articles de col·leccionisme individuals, 
amb diverses mides i gruixos de llàmina disponibles. Les nostres 
fundes son transparents, a prova de trencaments i lliures d‘àcids 
i plastificants. Són especialment adequades per emmagatzemar 
postals antigues i modernes, cartes o sobres de diverses mides, 
fitxes, bitllets, rebuts i documents diversos.

Les diferenciem en dos materials:
•	Fundes de film dur sense plastificants (PVC), que son  

particularment estables i brillants
•	 	Fundes de film tou (PP), que igualment son sense  

plastificants i lleugerament mats
Ambdós materials ofereixen una protecció segura per als vostres 
documents.

Fundes de PP o de PVC dur
Per sobres primer dia, postals, fitxes, etc... Completament transparents,  
a prova de trencaments i lliures de plastificants. Totes les fundes tenen 
l’obertura al costat curt, excepte les marcades amb una “L” que s’obren  
pel costat llarg.

Format funda
Am. x Al. mm

Per a contenir 
fins a mm

Quant. Ref. 
PP

Preu 
€

Ref. 
PVC

Preu 
€

101 x 145 95 x 143 100 u. 675100* 14,65 675110* 19,90

113 x 152 106 x 150 100 u. 675101* 15,45 675111* 21,45

118 x 157 112 x 155 100 u. 675102* 16,20 — —

104 x 170 98 x 167 100 u. 675103* 16,20 — —

124 x 170 118 x 167 100 u. 675104* 16,20 675114* 24,80

124 x 223 118 x 220 100 u. 675105* 17,25 — —

130 x 238 124 x 235 100 u. 675123* 21,30 — —

134 x 190 128 x 187 100 u. 675106* 17,25 675116* 26,50

154 x 213 148 x 210 100 u. 675108* 18,95 675118* 32,95

156 x 87   “L” 148 x 84 100 u. 675107* 14,95 — —

164 x 115  “L” 156 x 112 100 u. 675109* 16,75 — —

217 x 154  “L” 212 x 150 100 u. 675120** 18,10 — —

218 x 161  “L” 212 x 158 100 u. 675122** 18,10 — —

* Gruix de la llàmina  = 100 µm / ** = 60 µm
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Fundes de OPP
Aquestes fundes són fabricades en polipropilè i són d’una gran 
transparència. L’OPP és fisiològicament inofensiu, lliure de plasti-
ficants i no conté ni clor ni metalls pesants. Les fundes d’OPP son 
hidròfugues i destaquen per la baixa permeabilitat al vapor. És un 
material ecològic que estalvia recursos i que és 100% reciclable.
Altres mides i quantitats disponibles sota comanda.

Sobres de Brillantina 
La Brillantina és un material respectuós amb el medi ambient que 
es composa de cel·lulosa. Aquestes bossetes son força resistents 
al greix, però no tant a la humitat. Aquest paper semitransparent 
és lliure d’àcids, assegura un arxiu de llarga durada i a més és 
reciclable.

PROTECTORS

Fundes de OPP
Per a sobres, postals, fitxes, etc., transparent, a prova de trencaments, 
sense plastificants. Totes les fundes són obertes al costat estret i tenen una 
solapa adhesiva per a tancar-les, exceptuant: 286x230mm - sense solapa, 
oberta al costat llarg.

Format funda
Am. x Al. + solapa mm

Per a contenir 
fins a mm

Quantitat Ref. Preu 
€

90 x 152 + 25 84 x 148 50 u. 675221 8,30

115 x 152 + 25 112 x 148 50 u. 675222 8,75

115 x 160 + 25 112 x 156 50 u. 675223 9,15

118 x 165 + 25 114 x 162 50 u. 675224 9,35

152 x 215 + 25 148 x 210 50 u. 675225 10,95

286 x 230 282 x 224 50 u. 675226 9,65

Sobres de Brillantina 
Per a segells, fullets bloc, sobres, postals, etc..., semitransparent, lliure 
d‘àcids. Tots els sobres són oberts pel costat llarg i tenen solapa.

Format funda
Am. x Al. + solapa mm

Quantitat Ref. Preu 
€

80 x 58 + 35 50 u. 675231 4,90

114 x 81 + 35 50 u. 675232 5,90

162 x 114 + 40 50 u. 675233 7,20
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Cartolina respectuosa amb  

el medi ambient

Alta qualitat

Subjecció excel·lent

Emmagatzematge lliure  

de contaminants

FITXES  
D‘ESPERA

8



142 mm

107 mm

52 mm

34 mm

69 mm

45 mm

33 mm
27 mm

Fitxes Prèmium
Les nostres fitxes prèmium, ja siguin en negre, de colors o blan-
ques amb el fons negre imprès, són fabricades amb la reconeguda 
qualitat de Prinz. Això implica que la cartolina que s’hi fa servir es 
pH neutre i que les làmines que hi adherim són fetes de Polièster 
de 100µm, i que són lliures de plastificants i d’àcids.

Una característica especial de les nostres fitxes prèmium és 
que tenen la màxima força de subjecció possible per tal que els 
segells i documents es quedin al seu lloc. Addicionalment, els 
vostres segells queden completament coberts per la làmina, i 
per tant, protegits de forma òptima. Degut a que la làmina és de 
polièster sense plastificants, aconseguim un arxiu segur i garantit 
per molts anys. Les administracions postals i sobretot les cases de 
subhastes prefereixen aquest tipus de fitxes.

Ref. 670810, 210 x 148 mm, 1 banda

Ref. 670710, 148 x 112 mm, 1 banda
Ref. 670740, 156 x 112 mm, 1 banda

Ref. 670720, 148 x 112 mm, 2 bandes
Ref. 670750, 156 x 112 mm, 2 bandes

Ref. 670730, 148 x 112 mm, 3 bandes
Ref. 670760, 156 x 112 mm, 3 bandes

Ref. 670820, 210 x 148 mm, 2 bandes Ref. 670830, 210 x 148 mm, 3 bandes

Ref. 670840, 210 x 148 mm, 4 bandes Ref. 670850, 210 x 148 mm, 5 bandes

FITXES D‘ESPERA

Fitxes Prèmium negres
Resistents, cartolina negra, 270 g/m², pH neutre,  
amb bandes de polièster.

Format
Am. x Al. mm

Bandes Quantitat Ref. Preu 
€

148 x 112 1 banda 100 u. 670710 25,95

148 x 112 2 bandes 100 u. 670720 25,95

148 x 112 3 bandes 100 u. 670730 25,95

156 x 112 1 banda 100 u. 670740 25,95

156 x 112 2 bandes 100 u. 670750 25,95

156 x 112 3 bandes 100 u. 670760 25,95

210 x 148 1 banda 50 u. 670810 23,70

210 x 148 2 bandes 50 u. 670820 23,70

210 x 148 3 bandes 50 u. 670830 23,70

210 x 148 4 bandes 50 u. 670840 23,70

210 x 148 5 bandes 50 u. 670850 23,70

Trobareu arxivadors 
adients per a les  
vostres fitxes a la 
pàgina 41.

Accessoris

9



29 mm

112 mm

77 mm
60 mm

36 mm

53 mm

FITXES D‘ESPERA

Fitxes Prèmium
Fitxes blanques fetes de cartró de 300 g/m2, amb un fons imprès 
negre, ideals per escriure-hi. Disposem de tres mides diferents, 
amb una o dues bandes de poliestirè. Com que tenen el fons 
negre, els segells es veuran perfectament i a més hi ha espai per 
anotacions, referències i preus.
Tant els col·leccionistes com els distribuïdors prefereixen les 
nostres fitxes prèmium, en especial per als dies d‘intercanvi i/o 
per les fires. 

Ref. 670920, 148 x 84 mm, 2 bandes

Ref. 670950, 210 x 148 mm, 1 banda

Ref. 670930, 156 x 112 mm, 1 bandaRef. 670910, 148 x 84 mm, 1 banda Ref. 670940, 156 x 112 mm, 2 bandes

Ref. 670960, 210 x 148 mm, 2 bandes

Trobareu arxivadors 
adients per a les  
vostres fitxes a la 
pàgina 41.

Accessoris

Cartró respectuós amb  

el medi ambient

Ideals per escriure-hi

Subjecció excel·lent

Emmagatzematge lliure  

de contaminants 

Fitxes Prèmium blanques amb impressió
Resistents, Cartró blanc, 300 g/m², pH neutre, amb fons negre a la zona 
dels segells i una línia per escriure-hi, amb bandes de polièster.

Format
Am. x Al. mm

Bandes Quantitat Ref. Preu 
€

148 x 84 1 banda 100 u. 670910 19,95

148 x 84 2 bandes 100 u. 670920 19,95

156 x 112 1 banda 100 u. 670930 30,70

156 x 112 2 bandes 100 u. 670940 30,70

210 x 148 1 banda 50 u. 670950 28,40

210 x 148 2 bandes 50 u. 670960 28,40
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52 mm

108 mm

53 mm

35 mm
26 mm

106 mm 106 mm

52 mm

FITXES D‘ESPERA

Fitxes de Poliestirè
El disseny transparent d‘aquestes fitxes us permetrà inspeccionar 
les dues cares dels vostres segells sense treure‘ls de la fitxa. Així 
per exemple, podreu veure si hi ha restes d‘engomat, xarneres o 
reparacions.

Fitxes Prèmium amb 
el color i mida que escolliu
Amb una comanda mínima de 1000 unitats, aquestes fitxes es 
poden fabricar en diverses mides i colors. Pregunteu sense  
compromís, sempre estarem contents de servir-vos.

Ref. 6770711, 158 x 111 mm, 1 banda Ref. 6770721, 158 x 111 mm, 2 bandes Ref. 6770731, 158 x 111 mm, 3 bandes Ref. 6770741, 158 x 111 mm, 4 bandes

Ref. 670970, blau, 156 x 112 mm,  
2 bandes

Ref. 670965, blau, 156 x 112 mm,  
1 banda

Ref. 670975, vermell, 156 x 112 mm,  
1 banda

Ref. 670980, vermell, 156 x 112 mm,  
2 bandes

Fitxes Prèmium en blau i vermell
Resistents, cartolina tenyida en pasta, 250 g/m², pH-neutre,  
amb bandes de polièster.

Format
Am. x Al. mm

Color Bandes Quantitat Ref. Preu 
€

156 x 112 Blau 1 banda 100 u. 670965 31,35

156 x 112 Blau 2 bandes 100 u. 670970 31,35

156 x 112 Vermell 1 banda 100 u. 670975 31,35

156 x 112 Vermell 2 bandes 100 u. 670980 31,35

Fitxes de Poliestirè
Transparents, format (Am.xAl.) 158x111 mm

Format
Am. x Al. mm

Bandes Quantitat Ref.
transparent

Preu 
€

158 x 111 1 banda 100 u. T 6770711 36,90

158 x 111 2 bandes 100 u. T 6770721 36,90

158 x 111 3 bandes 100 u. T 6770731 36,90

158 x 111 4 bandes 100 u. T 6770741 36,90

670965

670980

T 6770721
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124 mm

60 mm

32 mm

16 mm

25 mm

14 mm

FITXES D‘ESPERA

Fitxes de PVC 

Aquestes fitxes es fabriquen en 6 alçades de bandes transparents 
diferents. El moletejat de la fitxa fa que els segells no llisquin 
facilment.
Aquestes fitxes són particularment robustes i per tant són també 
molt durables. Amb les 6 varietats disponibles teniu totes les 
opcions possibles per organitzar perfectament els vostres segells. 
També disposem de fundes protectores, fetes també de PVC  
resistent, com a protecció addicional.

Ref. 675093 amb funda protectora 670581

Ref. 675091, 210 x 145 mm, 1 banda

Ref. 675092, 210 x 145 mm, 2 bandes Ref. 675093, 210 x 145 mm, 3 bandes

Ref. 675095, 210 x 145 mm, 5 bandes

Ref. 675094, 210 x 145 mm, 4 bandes

Ref. 675096, 210 x 145 mm, 6 bandes

Trobareu arxivadors 
adients per a les  
vostres fitxes a la 
pàgina 41.

Accessoris

Fitxes de PVC
Làmina negre de PVC, format (Am.xAl.), 210x145 mm, lliure de plastificants, 
amb bandes soldades de PVC.

Format
Am. x Al. mm

Bandes Quantitat Ref. Preu 
€

210 x 145 1 banda 50 u. 675091 35,20

210 x 145 2 bandes 50 u. 675092 35,20

210 x 145 3 bandes 50 u. 675093 35,20

210 x 145 4 bandes 50 u. 675094 35,20

210 x 145 5 bandes 50 u. 675095 35,20

210 x 145 6 bandes 50 u. 675096 35,20

205 x 147 Funda protectora 100 u. 670580 54,90

205 x 147 Funda protectora 10 u. 670581 6,35
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18 mm

19 mm 20 mm

18 mm

20 mm19 mm

FITXES D‘ESPERA

Fitxes per a subhastes
Aquestes fitxes tenen la base de cartolina i porten bandes 
transparents de PVC. Disponibles en diferents mides, amb o sense 
coberta de protecció, amb una excel·lent relació qualitat preu, són 
les preferides de les cases de subhastes.
En qualsevol cas, també són ideals per a l’emmagatzematge a 
curt termini o per als dies d’intercanvi.

Pràctiques  

i econòmi-

ques

Ref. 670600, 210 x 148 mm, 5 bandes,  
sense coberta

Ref. 670400, 148 x 84 mm,  
2 bandes, sense coberta

Ref. 670500, 156 x 112 mm,  
3 bandes, sense coberta

Ref. 670650, 210 x 148 mm, 5 bandes,  
amb coberta

Ref. 670550, 156 x 112 mm,  
3 bandes, amb coberta

Ref. 670450, 148 x 84 mm,  
22 bandes, amb coberta

Trobareu arxivadors 
adients per a les  
vostres fitxes a la 
pàgina 41.

Accessoris

Fitxes per a subhastes
Cartolina negra amb el revers de color gris, 300 g/m², amb bandes de PVC 
transparents. Disponibles amb o sense coberta de protecció.

Format
Am. x Al. mm

Tipus Quantitat Ref. Preu 
€

148 x 84 2 bandes, sense coberta 100 u. 670400 10,20

148 x 84 2 bandes, amb coberta 100 u. 670450 14,40

156 x 112 3 bandes, sense coberta 100 u. 670500 14,20

156 x 112 3 bandes, amb coberta 100 u. 670550 16,95

210 x 148 5 bandes, sense coberta 100 u. 670600 26,20

210 x 148 5 bandes, amb coberta 100 u. 670650 28,70

670400

670550

13



79   mm

79   mm

58   mm

58   mm

45   mm

45   mm

37     mm

37     mm

31     mm

31     mm

27     mm

27     mm

190 mm

242   mm

190 mm

242   mm

119   mm

119   mm

68   mm
47     mm 34     mm 24     mm

FULLS  
CLASSIFICADORS

Trobareu àlbums d’anelles  
(Montana, Colorado, Arizona,  
Dakota) adients per a la vostra  
família de fulls a les pàgines 24-26.

Accessoris

636061 636062 636063 636064 636065 636066 636067

636068 636069 636083 636084 636085

636094 636095636093 636096

637281 637282

637283 637284 637285 637286 637289637287 637288

139 mm
SPD

67  mm

36    mm

139 mm
SPD

67  mm

36    mm

Carnets

75   mm

Carnets

42    mm

Targetes
telefòniques

56   mm
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FULLS CLASSIFICADORS

Prinz-System fulls  
classificadors
Prinz-System és sinònim de fulls classificadors, i també el resultat 
d’un llarg i intensiu treball de desenvolupament. Els fulls classifi-
cadors Prinz-System tenen un format de 215x280 mm i són fabri-
cats de cartolina pH neutre, duen bandes de polièster (100µm) 
sense plastificants i lliures d’àcids. Lliures també d’agents químics 
perjudicials.
La subjecció extra forta de les bandes de polièster assegura que 
ni els segells ni els altres documents es desplacin del seu lloc. 
Addicionalment, els segells queden completament coberts per la 
banda, així que no cal una funda per a millor protecció. El pas de 
les dècades ha provat que aquest és un mètode d’emmagatze-
matge segur.
Amb Prinz-Plus-System tenim l’avantatge de poder escriure i/o 
marcar els fulls. Amb els fulls s’hi inclouen unes tires especialment 
dissenyades, on s’hi pot escriure a mà o imprimir-les, desprès es 
poden inserir dins les bandes especials que incorporen els fulls.

es poden  

etiquetar  

individual-

ment

636094 Plus-System

Prinz-System fulls classificadors negres o blancs
Cartolina negra o blanca, 270 g/m², pH-neutre, amb bandes de polièster transparents. Format (Am.xAl.) 215x280 mm,  
amb forats universals o bé amb 7 forats, una o dues cares a escollir.

Tipus Alt  
banda 
mm

Ample  
banda  
mm

Ref.
Forats universals 
Full negre

Ref.
7 forats 
Full negre

Ref.
Forats universals 
Full blanc

Preu 
€

5 u.

Preu 
€

10 u.

Preu 
€

100 u.*

1 banda, una cara 242 190 636061 636761 637281 – 8,70 73,40

1 banda, dues cares 242 190 636071 636771 637291 – 11,70 113,90

2 bandes, una cara 119 190 636062 636762 637282 – 8,70 73,40

2 bandes, dues cares 119 190 636072 636772 637292 – 11,70 113,90

3 bandes, una cara 79 190 636063 636763 637283 – 8,70 73,40

3 bandes, dues cares 79 190 636073 636773 637293 – 11,70 113,90

4 bandes, una cara 58 190 636064 636764 637284 – 8,70 73,40

4 bandes, dues cares 58 190 636074 636774 637294 – 11,70 113,90

5 bandes, una cara 45 190 636065 636765 637285 – 8,70 73,40

5 bandes, dues cares 45 190 636075 636775 637295 – 11,70 113,90

6 bandes, una cara 37 190 636066 636766 637286 – 8,70 73,40

6 bandes, dues cares 37 190 636076 636776 637296 – 11,70 113,90

7 bandes, una cara 31 190 636067 636767 637287 – 8,70 73,40

7 bandes, dues cares 31 190 636077 636777 637297 – 11,70 113,90

8 bandes, una cara 27 190 636068 636768 637288 – 8,70 73,40

8 bandes, dues cares 27 190 636078 636778 637298 – 11,70 113,90

3 bandes, una cara 36/67/139 190 636069 636769 637289 – 8,70 73,40

3 bandes, dues cares 36/67/139 190 636079 636779 637299 – 11,70 113,90

3 bandes, una cara (carnets) 75 190 636083 636783 – 4,95 – –

4 bandes, una cara (targetes telefòniques) 56 190 636084 636784 – 4,95 – –

5 bandes, una cara (carnets) 42 190 636085 636785 – 4,95 – –

3 bandes, una cara (Plus-System) 68 190 636093 636793 – 5,20 – –

4 bandes, una cara (Plus-System) 47 190 636094 636794 – 5,20 – –

5 bandes, una cara (Plus-System) 34 190 636095 636795 – 5,20 – –

6 bandes, una cara (Plus-System) 24 190 636096 636796 – 5,20 – –

Fulls separadors (sense bandes) – – 636099 636799 637280 – 4,30 –

*Per demanar els paquets de 100 fulls, afegiu “/100” a la referència, p. ex.: 636061/100

637286
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FULLS CLASSIFICADORS

Texas fulls classificadors
Els fulls classificadors Texas (format: 267x295 mm), són lleugera-
ment més grans que els fulls Prinz-System i per tant tindreu una 
mica més d’espai per a la vostre col·lecció.
Són resultat d’un treball de recerca i desenvolupament intensius. 
Els fulls classificadors Texas estan fabricats amb cartolina de 
pH-neutre i porten bandes de polièster (100µm) sense plastifi-
cants ni àcids. Tampoc contenen químics perjudicials.

La subjecció extra forta de les bandes de polièster  
assegura que ni els segells ni els altres documents 
es desplacin del seu lloc. Addicionalment, els 
segells queden completament coberts per la 
banda, així que no cal una funda per a millorar 
la protecció. El pas de les dècades ha provat 
que aquest és un mètode d’emmagatze-
matge segur.

Hi ha 8 models de full disponibles, 
amb cartolina blanca o negra a escollir.
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240 mm

242   mm

240 mm

31     mm

240 mm

27     mm

37     mm

240 mm

240 mm

120   mm

240 mm

79   mm

240 mm

58   mm

210 mm

242   mm

46     mm

240 mm

210 mm

120   mm

210 mm

79   mm

210 mm

58    mm

210 mm

46     mm

210 mm

37     mm

210 mm

31     mm

210 mm

27     mm

FULLS CLASSIFICADORS

Trobareu àlbums  
d’anelles (Kansas, Texas)  
adients per a la vostra família 
de fulls a les pàgines 26-27.

Accessoris

Texas fulls classificadors negres o blancs
Cartolina negra o blanca, 270 g/m², pH-neutre, amb bandes de polièster transparents.
Format (Am.xAl.) 267x295 mm, amb forats universals, una o dues cares a escollir.

Tipus Alt  
banda mm

Ample banda mm 
negre /blanc

Quantitat Ref.
Forats universals 
Full negre

Ref.
Forats universals 
Full blanc

Ref.
15 forats 
Full blanc

Preu 
€

1 banda, una cara 242 240/210 5 u. 630031 630021 639201 10,60

1 banda, dues cares 242 240/– 5 u. 630041 – – 12,50

2 bandes, una cara 120 240/210 5 u. 630032 630022 639202 10,60

2 bandes, dues cares 120 240/– 5 u. 630042 – – 12,50

3 bandes, una cara 79 240/210 5 u. 630033 630023 639203 10,60

3 bandes, dues cares 79 240/– 5 u. 630043 – – 12,50

3 bandes, una cara 36/67/139 –/210 5 u. – – 639209 10,60

4 bandes, una cara 58 240/210 5 u. 630034 630024 639204 10,60

4 bandes, dues cares 58 240/– 5 u. 630044 – – 12,50

5 bandes, una cara 46 240/210 5 u. 630035 630025 639205 10,60

5 bandes, dues cares 46 240/– 5 u. 630045 – – 12,50

6 bandes, una cara 37 240/210 5 u. 630036 630026 639206 10,60

6 bandes, dues cares 37 240/– 5 u. 630046 – – 12,50

7 bandes, una cara 31 240/210 5 u. 630037 630027 639207 10,60

7 bandes, dues cares 31 240/– 5 u. 630047 – – 12,50

8 bandes, una cara 27 240/210 5 u. 630038 630028 639208 10,60

8 bandes, dues cares 27 240/– 5 u. 630048 – – 12,50

Fulls blancs, amb requadre – – 10 u. – 630020 – 6,40

Fulls negres, sense impressió – – 10 u. 630040 – – 6,40

630031 630032 630033

630021 630022 630023 630024

630025 630026 630027 630028

630034 630035 630036

630037 630038
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FULLS CLASSIFICADORS

ProFil fulls classificadors de PVC
Els nostres productes de PVC, estan fabricats amb els materials de 
millor qualitat, oferint doncs, una protecció excel·lent per als vostres 
documents i col·leccionismes. Com tots els productes propis de la marca 
Prinz, aquests fulls són fets a Alemanya.
Els fulls ProFil system són disponibles en negre o transparents, amb un 
format de 215x280 mm. Les deu o dotze varietats, en funció del color, 
permeten desar-hi una gran diversitat de col·leccionismes.
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195 mm

132   mm

195 mm

132   mm

195 mm

87   mm

195 mm

87   mm

195 mm

64   mm

195 mm

64   mm

195 mm

51     mm

195 mm

51     mm

195 mm

41     mm

195 mm

41     mm

195 mm

35     mm

195 mm

35     mm

195 mm

30     mm

195 mm

30     mm

195 mm

267   mm

195 mm

267   mm

97 mm

63   mm

97 mm

63   mm
128  mm

97 mm

128  mm

97 mm

267  mm

92 mm

267 mm

62 mm

FULLS CLASSIFICADORS

Trobareu àlbums d’anelles (Montana, 
Colorado, Arizona) adients per a la vostra 
família de fulls a les pàgines 24-26.

Accessoris

ProFil fulls classificadors de PVC negres o transparents
Fulls classificadors fets de PVC, sense plastificants, format (Am.xAl.) 215x280 mm, 7 forats.
Fulls negres doble cara, fulls transparents una cara.

Tipus Alt 
banda mm

Ample 
banda mm

Ref.
7 forats 
Full negre

Ref.
7 forats 
Full transparent

Preu 
€

5 u.

Preu 
€

100 u.*

1 banda 267 195 638001 638021 4,55 81,30

2 bandes 132 195 638002 638022 4,55 81,30

3 bandes 87 195 638003 638023 4,55 81,30

4 bandes 64 195 638004 638024 4,55 81,30

5 bandes 51 195 638005 638025 4,55 81,30

6 bandes 41 195 638006 638026 4,55 81,30

7 bandes 35 195 638007 638027 4,55 81,30

8 bandes 30 195 638008 638028S 4,55 81,30

8 compartiments 63 2x97 638008T 638028T 4,55 81,30

4 compartiments 128 2x97 638009 638029 4,55 81,30

2 compartiments verticals 267 2x92 – 638032 4,55 81,30

3 compartiments verticals 267 3x62 – 638033 4,55 81,30

Separador negre, fet de PVC – – 638034 – 4,55 –

Separador negre, fet de cartolina – – 638035 – 2,35 –

*Per demanar els paquets de 100 fulls, afegiu “/100”  
a la referència, p. ex.: 638021/100

638001

638005

638008T

638002

638006

638009

638003

638007

638004

638008

638021

638025

638028T

638022

638026

638029

638023

638027

638032

638024

638028S

638033
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FULLS CLASSIFICADORS

Trobareu àlbums d’anelles 
(Alaska) adients per a la vostra 
família de fulls a la pàgina 28.

Accessoris

Trobareu àlbums d’anelles (Kansas, 
Texas, Alaska) adients per a la vostra 
família de fulls a les pàgines 26-28.

Accessoris

Fulls classificadors per a Postals
L‘el·leció ideal per a col·leccionar postals antigues i/o modernes. 
Els fulls, fets de cartolina amb pH-neutre, tenen un format de 
180x250 mm, dues butxaques fetes de làmina de polièster a cada 
cara i dues cares.

Fulls classificadors de PVC per 
a sobres, SPD i bitllets
Per desar-hi documents més grans, com ara, cartes i sobres 
primer dia (SPD/FDC), etc..., en una gamma de fulls classificadors 
en dos formats diferents. Gràcies a la gran qualitat de dels fulls 
de PVC transparent, dissenyats amb d‘entre una a tres butxaques, 
podreu col·leccionar-hi diferents documents. Garantim una sub-
jecció i una protecció segures. A més, degut al separador negre, 
podreu fer servir les dues cares del full, o bé, extreure el separa-
dor per poder veure les dues cares dels documents.

Fulls classificadors per a Postals
Cartolina negra, 270 g/m², pH-neutre, amb bandes de polièster  
transparents. Format (Am.xAl.) 180x250 mm, ample de la banda 160 mm,  
4 forats (45-65-45).

Format
Am. x Al. mm

Tipus Quantitat Ref. Preu 
€

180 x 250 2 bandes, dues cares 10 u. 625037 10,95

180 x 250 Separador negre 5 u. 625038 2,80

Fulls classificadors de PVC
Fulls de PVC transparent, sense plastificants, amb separador interior negre 
inclòs (es pot treure), 4 forats (80-80-80).

Format
Am. x Al. mm

Tipus Quant. Ref. Preu 
€

265 x 297 p.ex. per Àlbums Texas / Kansas, una 
butxaca, contingut fins a 235x285 mm 10 u. 625077 15,95

265 x 297 p.ex. per Àlbums Texas / Kansas, dues 
butxaques, contingut fins a 235x140 mm 10 u. 625078 15,95

265 x 297 p.ex. per Àlbums Texas / Kansas, tres 
butxaques, contingut fins a 235x91 mm 10 u. 625079 15,95

210 x 250 p.ex. per Àlbums Alaska, una butxaca, 
contingut fins a 180x240 mm 10 u. 625025 9,95

210 x 250 p.ex. per Àlbums Alaska, dues butxa-
ques, contingut fins a 180x115 mm 10 u. 625026 9,95

625025

625079

625037
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SISTEMA DE PRESENTACIÓ

Exposafe expositors
De gran qualitat i molt pràctics, el sistema d’expositors és  
disponible en 3 versions diferents - de taula, rotatori o de paret.
Tots tres models estan fets de metall, son duradors i estables i 
inclouen compartiments de PVC transparent molt resistents, amb 
un marc de metall.
Tots els expositors vénen de fàbrica amb un assortiment de fulls 
classificadors Prinz-System (d’una cara).
Els compartiments es poden intercanviar fàcilment i es poden 
assegurar contra furts amb un pany de seguretat.
Els expositors Exposafe son indispensables per a les fires i/o els 
dies d’intercanvi.

Trobareu altres fulls classifica-
dors Prinz-System compatibles 
a la pàgina 14.

Accessoris

637014 Exposafe rotatori amb 50 compartiments i 100 fulls

637016 Exposafe expositor de paret amb 10 compartiments i 20 fulls

637012 Exposafe de sobretaula amb  
30 compartiments i 60 fulls

Exposafe expositors
Sistema de presentació per a poder fullejar, amb compartiments per a fulls 
classificadors Prinz-System, format (Am.xAl.) 215x280 mm (opcional), amb 
pany de seguretat.

Tipus Quant. Ref. Preu 
€

Exposafe de sobretaula amb 30 compartiments 1 u. 637011 283,30

Exposafe de sobretaula amb 30 compartiments 
i 60 fulls Prinz-System

 
1 u.

 
637012

 
311,00

Exposafe rotatori amb 50 compartiments 1 u. 637013 453,50

Exposafe rotatori amb 50 compartiments  
i 100 fulls Prinz-System

 
1 u.

 
637014

 
507,00

Exposafe rotatori doble amb 100 comparti-
ments i 200 fulls Prinz-System (no es mostra)

 
1 u.

 
637014D

 
971,80

Exposafe expositor de paret  
amb 10 compartiments

 
1 u.

 
637015

 
78,95

Exposafe expositor de paret amb  
10 compartiments i 20 fulls Prinz-System

 
1 u.

 
637016

 
90,55

Exposafe compartiment per expositor 1 u. 637017 6,85

Exposafe compartiment per expositor  
amb 2 fulls Prinz-System

 
1 u.

 
637018

 
8,20
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SISTEMA DE FULLS BLANCS

Sistema de fulls blancs Classic
El sistema de fulls blancs Classic, us ofereix la opció d’afegir 
items especials al vostre àlbum preimprès. Expandint fàcilment la 
col·lecció segons els vostres interessos. (p.ex. fulls bloc, variants, 
errors, emissions conjuntes...).
Òbviament també podeu fer la col·lecció sencera amb el nostre 
sistema de fulls.
Els fulls blancs 630001-630003 tenen format 267x295 mm i els 
tenim disponibles en 3 versions: blanc, amb requadre, o bé amb 
una quadrícula-pauta de 5 mm impresa subtilment, que us servirà 
de guia a l’hora de dividir l’espai dels fulls.
Els nostres protectors, ref. núm. 630008 complementen el  
sistema a la perfecció.
Els fulls blancs 630004 i 630005 tenen un format lleugerament 
més petit de 215x280 mm i amb 4 forats (80-80-80).

Tot plegat, amb les tires de protectors (p. 4/5) i els estris de tall 
adequats (p. 36) us permetrà personalitzar l’àlbum segons el 
vostre gust i estil.

Trobareu àlbums d’anelles 
adients per a la vostra família 
de fulls a les pàgines 24-28.

Accessoris

Trobareu protectors adients 
per als vostres segells a les 
pàgines 4-5.

Accessoris

Estris de tall per als  
protectors a la pàgina 36.

Accessoris

Sistema de fulls blancs Classic
Cartolina blanca, 300 g/m², compatible amb la majoria d‘àlbums  
preimpresos. Fundes de protecció de PVC sense plastificants.

Format
Am. x Al. mm

Tipus Quantitat Ref. Preu 
€

267 x 295 Forats universals, sense impressió 25 u. 630001 15,95

267 x 295 Forats universals, amb requadre 25 u. 630002 15,95

267 x 295 Forats universals, amb requadre  
i quadrícula (208x252 mm) 25 u. 630003 19,95

215 x 280 4 forats, sense impressió 25 u. 630005 11,80

215 x 280 4 forats, amb requadre  
i quadrícula (180x248 mm) 25 u. 630004 11,80

272 x 305 Funda per al full amb forats  
universals format 267x295 mm 5 u. 630008 9,95

240 x 310 Funda per al full amb 4 forats  
format 215x300 mm 5 u. 630009 7,60

630001 630004630005630002 630003 630008

22



1 2 3

297 mm

SISTEMA DE FULLS BLANCS

Trobareu àlbums d’anelles  
(Texas, Kansas) adients per a la  
vostra família de fulls a les pàgines 26-27.

Accessoris

Trobareu protectors adients 
per als vostres segells a les 
pàgines 4-5.

Accessoris

Estris de tall per als  
protectors a la pàgina 36.

Accessoris

Sistema de fulls blancs  
compage
Aquest sistema us permet dissenyar els fulls per vosaltres matei-
xos. Amb tant sols una impressora A4 estàndard, podreu imprimir 
les vostres creacions i, amb l’ajuda de les bandes preperforades 
compage, transformar-les en l’àlbum perfecte i compatible amb 
tots els arxivadors estàndard.
La millor qualitat en format A4, disponible en color crema o blanc 
i amb bandes preperforades compage a joc.
Recomanem fer servir l’eina auxiliar per a col·locar les bandes 
preperforades PRINZ per a una col·locació perfecta de les bandes.

És a les vostres mans alliberar la vostra imaginació i creativitat. 
Dissenyeu els fulls amb les imatges i texts que més us agradin.

Un cop la planxa del full Compage ha estat impresa, només cal 
engarxar-hi la banda preperforada i col·locar els protectors Prinz 
per a segells en els llocs adients. Idealment, podeu fer servir 
una eina de tall Prinz per ajustar el protector a la mida ideal que 
requereixi el segell. (pàg. 36).

Sistema de fulls blancs compage
Un joc conté 20 cartolines de 170 g/m², format (Am.xAl.) 210x297 mm  
i 20 bandes preperforades.

Format
Am. x Al. mm

Tipus Quant. Ref. Preu 
€

210 x 297 Forats universals, blanc 1 joc 630050 18,95

210 x 297 Forats universals, crema 1 joc 630060 18,95

210 x 297 13 forats, blanc 1 joc 630050/13 18,95

210 x 297 13 forats, crema 1 joc 630060/13 18,95

210 x 297 14 forats, blanc 1 joc 630050/14 18,95

210 x 297 14 forats, crema 1 joc 630060/14 18,95

210 x 297 15 forats, blanc 1 joc 630050/15 18,95

210 x 297 13 forats, crema 1 joc 630060/15 18,95

210 x 297 18 forats, blanc 1 joc 630050/18 18,95

210 x 297 13 forats, crema 1 joc 630060/18 18,95

210 x 285 22 forats, blanc 1 joc 630050/22 18,95

210 x 285 22 forats, crema 1 joc 630060/22 18,95

Bandes compage preperforades (sense fulls)

40 unitats – afegiu si us plau una (L) al número de referència  
corresponent al tipus que vulgueu, p.ex.: 630050/13 (L) 25,95

Eina auxiliar per a col·locar bandes

Prinz Strip-mounter 1 u. 630100 40,75
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ÀLBUM  
D‘ANELLES

Tapes  

folrades de 

tela, inclou 

caixetí

NOU

Montana àlbum d‘anelles
Per primer cop oferim àlbums d’anelles amb tapes folrades amb 
tela. D’alta qualitat i sostenibles amb el medi ambient, son una 
nova incorporació al nostre catàleg. Així evitem les fuites de gasos 
dels plastificants, que possiblement són les responsables de la 
creació d’un microclima nociu. És distribueixen amb caixetins, 
també folrats amb tela a joc amb l’àlbum. El mecanisme estàn-
dard de 4 anelles D admet fins a 50 fulls classificadors Prinz- 
System. Els àlbums d’anelles són disponibles en 4 colors.

Montana àlbum d‘anelles
Format (Am.xAl.) 250x315 mm, mecanisme estàndard de 4 anelles D  
(80-80-80), inclou caixetí protector amb cobertes de tela, per a  
un màx. de 50 fulls, format (Am.xAl.) 215x280 mm.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Montana, gris fosc 1 u. 637035C1 29,95

Àlbum d‘anelles Montana, vermell 1 u. 637035C2 29,95

Àlbum d‘anelles Montana, blau 1 u. 637035C3 29,95

Àlbum d‘anelles Montana, verd 1 u. 637035C4 29,95
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Dakota àlbum d’anelles
Els àlbums d’anelles de la gamma Dakota, anteriorment coneguts 
com a “Prinz 22”, estan folrats d’una làmina de PVC de gran quali-
tat i resistència i com els àlbums de la gamma Arizona, també són 
embuatats, disponibles en tres colors.
A diferència de la gamma Arizona, els àlbums d’anelles Dakota 
duen un mecanisme de 22 anelles per a fins a 40 fulls classifica-
dors Prinz-System amb forats universals.

ÀLBUM D‘ANELLES

Arizona àlbum d’anelles
La gran qualitat dels àlbums d’anelles Arizona és la seva  
resistència. Una làmina de PVC també els dóna lleugeresa i els 
tres colors en què estan disponibles. Una altra qualitat és que  
son embuatats i per tant tenen un tacte molt agradable.
El mecanisme de 4 anelles D, admet fins a 80 fulls classificadors 
de p. ex.: Prinz-System o ProFil.
Amb una capacitat més àmplia i un disseny de qualitat,  
aquest àlbum ofereix una extremadament convincent relació 
qualitat-preu.

Arizona àlbum d’anelles
Format (Am.xAl.) 265x310 mm, mecanisme estàndard de 4 anelles D  
(80-80-80), per fins a 80 fulls, format màx. (Am.xAl.) 215x280 mm.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Arizona, vermell (2) 1 u. 637025C2 18,40

Àlbum d‘anelles Arizona, blau (3) 1 u. 637025C3 18,40

Àlbum d‘anelles Arizona, verd (4) 1 u. 637025C4 18,40

Caixetí color a escollir, núm (2,3,4) 1 u. 637025CA+Núm 12,00

Dakota àlbum d‘anelles
Format (Am.xAl.) 260x295 mm, mecanisme de 22 anelles, per a un màx. de 
40 fulls, format màx. (Am.xAl.) 215x280 mm.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Dakota, grana 1 u. 637022C2 24,95

Àlbum d‘anelles Dakota, blau 1 u. 637022C3 24,95

Àlbum d‘anelles Dakota, verd 1 u. 637022C4 24,95
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ÀLBUM D‘ANELLES

Kansas àlbum d’anelles
Els àlbums de la gamma Kansas són d’alta qualitat, estan  
fabricats amb una làmina de PVC amb textura i els tenim dispo-
nibles en 4 colors. Una altra característica es que són embuatats. 
Aquests àlbums d’anelles, els fem amb un disseny deliberadament 
senzill i són particularment adients per desar-hi fulls blancs Prinz, 
o també els populars fulls Prinz Compage. El mecanisme estàn-
dard de 4 anelles ofereix espai per fins a 40 fulls.

Colorado àlbum d‘anelles
Anteriorment conegut com a gamma “Diamant”, aquest producte 
és un dels més populars entre els col·leccionistes.
Els àlbums embuatats, fets de làmina de PVC venen de sèrie amb 
un mecanisme de 4 anelles. La superfície suau i brillant d’aquest 
article, li dóna un aire més clàssic. Els àlbums Colorado són parti-
cularment adients per desar-hi els fulls classificadors Prinz- 
System o també els fulls ProFil. Disponibles en 5 colors.

inclou  

caixetí

Colorado àlbum d‘anelles
Format (Am.xAl.) 250x310 mm, mecanisme estàndard e 4 anelles  
(80-80-80), inclou caixetí, per a un màx. 50 fulls, format màx.  
(Am.xAl.) 215x280 mm.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Colorado, negre 1 u. 637029C1 33,30

Àlbum d‘anelles Colorado, grana 1 u. 637029C2 33,30

Àlbum d‘anelles Colorado, blau 1 u. 637029C3 33,30

Àlbum d‘anelles Colorado, verd 1 u. 637029C4 33,30

Àlbum d‘anelles Colorado, marró 1 u. 637029C5 33,30

Kansas àlbum d‘anelles
Format (Am.xAl.) 300x315 mm, mecanisme de 4 anelles estàndard  
(80-80-80), per fins a 40 fulls, format màx. (Am.xAl.) 270x300 mm,  
Caixetí protector en quatre colors a joc.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Kansas, negre (1) 1 u. 625080C1 31,30

Àlbum d‘anelles Kansas, roig (2) 1 u. 625080C2 31,30

Àlbum d‘anelles Kansas, blau (3) 1 u. 625080C3 31,30

Àlbum d‘anelles Kansas, verd (4) 1 u. 625080C4 31,30

Caixetí, color a escollir Núm. 1/2/3/4 1 u. 625076C+Núm 21,20
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ÀLBUM D‘ANELLES

Texas àlbum d’anelles
Per primer cop oferim àlbums d’anelles amb tapes folrades amb 
tela. D’alta qualitat i sostenibles amb el medi ambient, son una 
nova incorporació al nostre catàleg. Així evitem les fuites de gasos 
plastificants, que possiblement són responsables de la creació 
d’un microclima nociu. És distribueixen amb caixetins, també 
folrats amb tela a joc amb l’àlbum. El mecanisme estàndard de 
4 anelles D admet fins a 80 fulls classificadors Texas o bé fulls 
blancs o Compage. El gofrat del llom, fa que aquests àlbums 
siguin particularment elegants.

Tapes  

folrades  

de tela

NOU

Texas àlbum d‘anelles
Format (Am.xAl.) 320x315 mm, mecanisme de 4 anelles D (80-80-80),  
per fins a 80 fulls, format màx. (Am.xAl.) 267x295 mm, caixetí protector 
folrat de tela disponible en 4 colors.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Texas, gris fosc (1) 1 u. 633080C1 29,95

Àlbum d‘anelles Texas, roig (2) 1 u. 633080C2 29,95

Àlbum d‘anelles Texas, blau (3) 1 u. 633080C3 29,95

Àlbum d‘anelles Texas, verd (4) 1 u. 633080C4 29,95

Caixetí, color a escollir Núm. 1/2/3/4 1 u. 633081C+Núm 17,50
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Àlbum FDC 
El nostre àlbum FDC (SPD) porta un mecanisme de 2 anelles. 
Conté 20 fulls amb separadors negres per contenir fins a 40 
sobres. La coberta, es d’imitació de cuir feta de PVC amb un  
bonic gofrat de color daurat. Hi ha 3 colors disponibles.

ÀLBUM D‘ANELLES

inclou  

20 fulls

Alaska àlbum d‘anelles
Els àlbums d‘anelles Alaska estan fabricats amb una làmina textu-
ritzada de PVC de gran qualitat, que fa que els àlbums tinguin un 
aspecte noble i semblant al cuir. Addicionalment l‘embuatat de les 
tapes reforça l‘aspecte elegant de les tapes.
Aquests arxivadors son adients per als fulls classificadors amb refe-
rència núm. 625025, 625026, p.ex. per a sobres i ref. núm. 625037, 
per a postals.
El mecanisme de 4 anelles assegura una subjecció segura per fins 
a 30 fulls classificadors. Una butxaca al llom permet identificar els 
àlbums. Disponibles en 5 colors.

Àlbum FDC – joc
Format (Am.xAl.) 300x155 mm, mecanisme de 2 anelles, inclou 20 fulls FDC 
fets de làmina de PP transparent, amb un separador de negre (removible), 
per fins a 40 sobres de format màx. 225x130 mm.

Ausführung Quant. Ref. Preu €

Àlbum FDC, 20 fulls, roig 1 u. 622075C2 22,95

Àlbum FDC, 20 fulls, blau 1 u. 622075C3 22,95

Àlbum FDC, 20 fulls, verd 1 u. 622075C4 22,95

Fulls FDC per format màx. 225 x 130 mm 10 u. 622076 5,95

Alaska àlbum d‘anelles
Format (Am.xAl.) 250x270 mm, mecanisme de 4 anelles (45-65-45),  
per fins a 30 fulls, format màx. (Am.xAl.) 210x250 mm, caixetí de cartró 
folrat en 5 colors a joc amb els àlbums.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum d‘anelles Alaska, negre (1) 1 u. 635036C1 23,50

Àlbum d‘anelles Alaska, roig (2) 1 u. 635036C2 23,50

Àlbum d‘anelles Alaska, blau (3) 1 u. 635036C3 23,50

Àlbum d‘anelles Alaska, verd (4) 1 u. 635036C4 23,50

Àlbum d‘anelles Alaska, marró (5) 1 u. 635036C5 23,50

Caixetí, color a escollir Núm. 1/2/3/4/5 1 u. 635034C+Núm 16,95

28



5000

5001

2075

ÀLBUM D‘ANELLES

inclou  

50 fulls
Àlbum FDC extra llarg
Com l’Àlbum FDC estàndard, també té les tapes cobertes amb 
plàstic (PVC) similar al cuir i s’obre a pressió, però la diferència és 
que aquest àlbum admet mides més grans, de fins a 250x125 mm. 
Una butxaca al llom permet etiquetar l’àlbum.

Àlbum FDC estàndard
Aquest es l’àlbum ideal per a l’emmagatzematge segur dels 
FDC (SPD) que mesurin fins a 190x125 mm. Les tapes embua-
tades estan cobertes amb plàstic (PVC) de gran qualitat i 
similar al cuir, a més, es fàcil d’obrir gràcies al tancament de 
pressió. Una butxaca al llom permet etiquetar l’àlbum.

inclou  

50 fulls

Àlbum FDC extra llarg – joc
Format (Am.xAl.) 285x145 mm, àlbum de 2 cargols a pressió, inclou 50 fulls 
transparents de làmina de PP, amb un separador negre (removible), per fins 
a 100 sobres de format màx. 250x125 mm.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum FDC extra llarg, negre (1) 1 u. 625001C1 21,90

Àlbum FDC extra llarg, roig (2) 1 u. 625001C2 21,90

Àlbum FDC extra llarg, blau (3) 1 u. 625001C3 21,90

Àlbum FDC extra llarg, verd (4) 1 u. 625001C4 21,90

Caixetí, color a escollir Núm. 1/2/3/4 1 u. 625012C+Núm 18,25

Àlbum FDC estàndard – joc
Format (Am.xAl.) 240x145 mm, àlbum de 2 cargols a pressió, inclou 50 fulls 
transparents de làmina de PP, amb un separador negre (removible), per fins 
a 100 sobres de format màx. 190x125 mm.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum FDC estàndard, negre (1) 1 u. 625000C1 16,70

Àlbum FDC estàndard, roig (2) 1 u. 625000C2 16,70

Àlbum FDC estàndard, blau (3) 1 u. 625000C3 16,70

Àlbum FDC estàndard, verd (4) 1 u. 625000C4 16,70

Àlbum FDC estàndard, marró (5) 1 u. 625000C5 16,70

Caixetí, color a escollir Núm. 1/2/3/4/5 1 u. 625010C+Núm 13,55
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CLASSIFICADORS

Classificadors Classic
Tots els classificadors de la serie Classic estan fets de materials 
especialment seleccionats. Totes les variants del format 230x305 
mm es fabriquen amb doble frontissa de tela i separadors de 
brillantina dobles.
Els classificadors més petits, de format 165x220 mm es fabriquen 
amb frontissa i separador de brillantina simples.
Els classificadors amb les pàgines de color negre es fabriquen en 
format 230x305 mm amb 9 bandes, el format 165x220 mm amb  
6 bandes transparents.
En canvi, els classificadors amb els fulls blancs es fabriquen amb 
10 bandes i 6 bandes de brillantina respectivament.

Fulls separadors doblesQualitat feta a Alemanya

Frontisses de tela

Classificadors Classic, fulls negre
Fulls de cartró negre amb bandes transparents de PP, amb frontisses de tela i separadors de brillantina.

Tipus Format  
(Am.xAl.) 
mm

Quant. Ref.
Coberta
negre

Ref.
Coberta
roig

Ref.
Coberta
blau

Ref.
Coberta
verd

Ref.
Coberta
marró

Preu 
€

8 fulls / 16 pàg., 6 bandes 165 x 220 1 u. 642004C1 642004C2 642004C3 – – 10,90

8 fulls / 16 pàg., 9 bandes, coberta tacte pell 230 x 305 1 u. 642010C1 642010C2 642010C3 – – 12,50

16 fulls / 32 pàg., 9 bandes, coberta tacte pell 230 x 305 1 u. 642015C1 642015C2 642015C3 – – 17,15

24 fulls / 48 pàg., 9 bandes, coberta tacte pell,  
embuatades

 
230 x 305

 
1 u.

 
642025C1

 
642025C2

 
642025C3

 
–

 
–

 
24,25

32 fulls / 64 pàgines, 9 bandes,
coberta tacte tela

 
230 x 305

 
1 u.

 
642035C1

 
642035C2

 
642035C3

 
642035C4

 
642035C5

 
29,00
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CLASSIFICADORS CLASSIC

642035 Tapes tacte telaDoble frontissa de tela 642003-2033 Tapes tacte pell 642033 Bandes partides

Fulls separadors doblesQualitat feta a Alemanya

Frontisses de tela

Classificadors Classic, fulls blanc
Fulls de cartró blanc amb bandes de brillantina, frontisses de tela i separadors de brillantina.

Tipus Format  
(Am.xAl.) 
mm

Quant. Ref.
Coberta
negre

Ref.
Coberta
roig

Ref.
Coberta
blau

Preu 
€

8 fulls / 16 pàg., 6 bandes de brillantina, coberta tacte pell 165 x 220 1 u. 642003C1 642003C2 642003C3 9,20

8 fulls / 16 pàg., 10 bandes de brillantina, coberta tacte pell 230 x 305 1 u. 642008C1 642008C2 642008C3 10,90

16 fulls / 32 pàg., 10 bandes de brillantina, coberta tacte pell 230 x 305 1 u. 642016C1 642016C2 642016C3 16,70

24 fulls / 48 pàg., 10 bandes de brillantina, coberta tacte pell 230 x 305 1 u. 642024C1 642024C2 642024C3 21,55

32 fulls / 64 pàg., 10 bandes de brillantina, coberta tacte pell 230 x 305 1 u. 642032C1 642032C2 642032C3 26,85

32 fulls / 64 pàg., 10 bandes de brillantina, coberta tacte pell, bandes partides 230 x 305 1 u. 642033C1 642033C2 642033C3 32,65
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CLASSIFICADORS SKYLINE

NOU

Classificadors Skyline Gold
Prinz combina els avantatges del classificador clàssic amb els dels 
arxivadors d’anelles d’alta qualitat. Skyline Gold és compacte i  
s’enquaderna amb tapes d’alta qualitat de color gris fosc, gerd o 
blau marí amb un subtil acabat parcial de vernís UVI. Degut a l’en-
quadernació en espiral, les pàgines, de cartolina negra I resistent, 
es poden passar fàcilment i quedar completament obertes. Els 
separadors de brillantina extragruixuda protegeixen les bandes  
i no s’hi enganxen amb facilitat. Per primer cop, permet divisions 
d’una a 8 bandes. Això vol dir que teniu 8 variants de classificador, 
amb bandes de 27 a 242 mm. d’alçada. Escolliu el classificador 
Skyline Gold que millor s’adapti a les mides dels segells de la 
vostra col·lecció, de forma que els segells quedin completament 
coberts per les bandes i per tant ben protegits.
L’alta qualitat dels fulls, fabricats amb cartolina de pH-neutre i 
també de les bandes, fabricades en polièster sense plastificants, fa 
que el classificador sigui innocu per als vostres segells. Les bandes 
són completament transparents i tenen una subjecció incompa-
rable. Els vostres segells es veuran en el ple del seu esplendor pel 
que fa al color i a la disposició i quedaran arxivats òptimament.

Gran força de subjecció per una 

fixació segura dels vostres segells

Enquadernat exclusiu de tapa 

dura i en tres colors moderns

Els segells queden completa-

ment coberts per les bandes

Disposició de bandes segons 

preferència

Separadors de brillantina  

extragruixuts
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CLASSIFICADORS SKYLINE

Tapes dures amb vernís UVI parcial Enquadernació moderna en espiral Pràctic tancament amb cinta elàstica

Classificadors Skyline Silver
Comparats amb la gamma Skyline Gold, aquests són classifica-
dors més petits, també amb enquadernació en espiral, en format 
175x215 mm amb 5 bandes, o 160x105 mm amb 2 bandes. Els 
classificadors Skyline Silver es fabriquen amb tapa tova i en tenim 
disponibilitat en 3 colors. Aquests classificadors són particular-
ment adients per als principiants. Concretament com a eina per 
als dies d’intercanvi, on ambdós models ofereixen una ajuda 
essencial.

Pràctics i útils

Protecció confiable

Materials de gran qualitat

NOU

Classificadors Skyline Gold
Cobertes en 3 colors diferents, mides 240 d’Ample x 285 mm d’alt, 20 fulls / 40 pàgines, cartolina negra, 270 g/m², separadors de brillantina extragruixuts,  
enquadernació en espiral negra, cinta elàstica, 8 configuracions de les bandes de polièster disponibles.

Tipus Format  
(Am.xAl.) 
mm

Quant. Ref.  
Coberta 
gris fosc

Ref.  
Coberta 
gerd

Ref.  
Coberta 
blau marí

Preu 
€

1 banda, cadascuna 190 x 242 mm 240 x 285 1 u. 642721C1 642721C2 642721C3 67,60

2 bandes, cadascuna 190 x 119 mm 240 x 285 1 u. 642722C1 642722C2 642722C3 67,60

3 bandes, cadascuna 190 x 79 mm 240 x 285 1 u. 642723C1 642723C2 642723C3 67,60

4 bandes, cadascuna 190 x 58 mm 240 x 285 1 u. 642724C1 642724C2 642724C3 67,60

5 bandes, cadascuna 190 x 45 mm 240 x 285 1 u. 642725C1 642725C2 642725C3 67,60

6 bandes, cadascuna 190 x 37 mm 240 x 285 1 u. 642726C1 642726C2 642726C3 67,60

7 bandes, cadascuna 190 x 31 mm 240 x 285 1 u. 642727C1 642727C2 642727C3 67,60

8 bandes, cadascuna 190 x 27 mm 240 x 285 1 u. 642728C1 642728C2 642728C3 67,60

Classificadors Skyline Silver
Tapa tova en 3 colors diferents, 5 fulls / 10 pàgines de cartolina negra, 270 g/m², amb bandes de polièster,  
separador extragruixut de brillantina, enquadernació en espiral platejada.

Tipus Format  
(Am.xAl.) 
mm

Quant. Ref. 
Tapa tova
roig

Ref. 
Tapa tova
blau

Ref. 
Tapa tova
verd

Preu 
€

2 bandes, cadascuna 140 x 46 mm 160 x 105 1 u. 642702C2 642702C3 642702C4 9,50

5 bandes, cadascuna 157 x 40 mm 175 x 215 1 u. 642705C2 642705C3 642705C4 11,70
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CLASSIFICADORS ROYAL

Classificadors Royal
Classificador de luxe de qualitat incomparable. Les cobertes 
del classificador son de cuir autèntic, tractat amb procediments 
respectuosos amb el medi ambient. Els relleus repujats del llom 
i els reforços daurats dels cantells li donen un toc de classe al 
classificador.
Oferim els classificadors Royal amb 16 o 30 fulls. Les dues vari-
ants es fabriquen amb 9 bandes transparents i separadors dobles, 
també transparents fets de làmina de PP sense plastificants.
Aquests classificadors es fabriquen únicament en 3 colors.

Classificadors Royal
Format (Am.xAl.) 230x305 mm, cartolina negra, 16 o 30 fulls, amb 9 bandes de PP transparent,  
separadors dobles de PP transparent, 4 reforços daurats.

Tipus Quantitat Ref.
Coberta
negre

Ref.
Coberta
grana

Ref.
Coberta
verd

Preu 
€

Classificadors Royal, 16 fulls / 32 pàgines 1 u. 646116C1 646116C2 646116C4 50,95

Classificadors Royal, 30 fulls / 60 pàgines 1 u. 646130C1 646130C2 646130C4 62,85
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CLASSIFICADORS PRINCESS

Classificadors Princess
Nova incorporació al catàleg, en dos formats i de gran qualitat, 
cobertes impreses a color. Aquest producte és força popular, 
sobretot entre els més novells.
Els fulls negres amb 6 o 9 bandes de PP transparent i els separa-
dors de brillantina són perfectes per a iniciar-se dins el món del 
col·leccionisme filatèlic.

NOU

Classificadors Princess
Tapa dura sense embuatar, fulls de cartolina negra,  
8 fulls / 16 pàgines, bandes de làmina de PP transparents,  
separadors de brillantina.

Format  Tipus Quantitat Ref. Preu 
€

A5 6 bandes 1 u. 643204 13,20

A4 9 bandes 1 u. 643208 14,90
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ACCESSORIS PER  
A FILATÈLIA

Estris de tall
Les guillotines Prinz són l‘ajut indispensable per aquells 
col·leccionistes que necessitin tallar els protectors Prinz a mida.
El regle mil·limetrat i la banda lliscant ajuden a fer un tall ràpid 
i precís a la mida desitjada, i les fulles d‘acer inoxidable s‘esmo-
len amb cada tall. La base i la maneta estan fetes d‘un material 
robust i resistent i són exponents de la qualitat que esperen els 
nostres clients. L‘única diferencia entre els dos models es la mida 
de tall.

VANTAGE 50 Guillotina 
Robusta guillotina de sobretaula, de metall gris/negre amb 
ganiveta circular en capçal plàstic. La pinça automàtica i ajustada 
a la línia de tall subjecta fermament els protectors per a un tall 
perfecte. Llargada de tall 320 mm, Capacitat de tall 0,5 mm.

DAHLE Guillotina 
Per a tallar ràpidament, paper, fotografíes o negatius. Ganiveta  
circular, dues bandes escalades en centímetres, pinça automàtica  
i transparent a la línia de tall. Llargada de tall 320 mm, gruix de  
tall 0,8 mm.

657004
Mida LxLxA 
230x240x30 mm657001

Mida LxLxA 
135x155x26 mm

657005
Mida LxLxA 
420x190x60 mm

657020
Mida LxLxA 
435x210x65 mm

Estris de tall
Tipus  Quant. Ref. Preu 

€

Prinz, ample de tall màx. 100 mm 1 u. 657001 27,95

Prinz, ample de tall màx. 170 mm 1 u. 657004 39,95

VANTAGE, ample de tall màx. 320 mm 1 u. 657005 37,25

DAHLE, ample de tall màx. 320 mm 1 u. 657020 68,95
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ACCESSORIS PER A FILATÈLIA

Lupes
La nostra gamma de productes inclou 
lupes de mà, lupes amb peu i amb llum 
– ideals per a diversos usos. Amb factors 
d‘ampliació que van de 2x a 10x.
Totes les lupes amb llum fan servir les 
piles més usuals.

Lupa LED sense marc
3x/5x amb llum LED, lent asfèrica 90mm Ø  
(sense piles)

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa sense marc 1 u. 683105 13,10

Lupa de mà
2x/5x, lent de 60 mm Ø

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa de mà 1 u. 687053 2,95

Lupa amb llum
2x+6x, lent de 40 x 40 mm 
(sense piles)

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa amb llum 1 u. 687052 6,50

Lupa “slide“
3x amb llum LED perfecta per inspeccions d‘aprop, 
mida de la lent 35 x 40mm  (piles incloses)

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa “slide” 1 u. 687061 15,95

Lupa de sobretaula
10x, lent aplanat, d‘alta definició i lliure de  
distorsió, lent de 27mm Ø

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa de sobretaula 1 u. 687054 18,60

Comptafils
5x, lent de 23 mm Ø, lluminosa lent bi-convexa

Tipus Quant. Ref. Preu €

Comptafils 1 u. 687549 6,30

Lupa amb llum
8x amb llum, de focus ajustable i mil·limetrat, 
Lent de 23mm Ø (sense piles)

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa amb llum 1 u. 687060 14,20

Lupa de sobretaula
4x, gran camp de visió per una inspecció  
general, lent de 55mm Ø

Tipus Quant. Ref. Preu €

Lupa de sobretaula 1 u. 687055 21,30
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ACCESSORIS PER A FILATÈLIA

Llums UV 
Disponibles en dues versions diferents. 
El llum d’ona llarga, amb 366 nm de longitud d’ona s’utilitza 
per comprovar Documents de seguretat o de paper fluorescent, 
bitllets i altres documents. 
El llum d’ona curta amb longitud d’ona de 256 nm s’utilitza per 
detectar fòsfors/bandes en segells (per ex. Segells del Regne  
Unit i EUA.).

Llums UV
Tipus  Quant. Ref. Preu 

€

UV-lampades elèctriques 220-240 V (no necessita piles)

Llum ultraviolat, ona llarga, 366 nm, elèctrica 1 u. 662050 16,90

Llum ultraviolat, ona curta , 256 nm, elèctrica 1 u. 662051 32,25

UV-lampades amb piles

Llum MINI-UV, ona llarga, 366 nm, 4 W 1 u. 662068 14,95

Llum MINI-UV, ona curta, 256 nm, 4 W 1 u. 662069 34,40

Recanvi tubs

Recanvi tub, 366 nm, per 602050, 602068 1 u. 662063 11,95

Recanvi tub, 256 nm, per 602051, 602069 1 u. 662064 26,95

662068 (366 nm) 662069 (256 nm)

662050/662051
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Pinces 
Aquestes eines indispensables es fabriquen amb el millor acer 
de Solingen i n’oferim varietat de models. Podeu escollir 2 llargs 
diferents. Per una manipulació precisa dels segells, recomanem 
les pinces llargues de 155 mm, que a més són polides a mà. Les 
versions xapades d’or de 24 quirats (refs. 651256 i 651121) són 
peces populars per a regalar. Distribuïm totes les pinces amb 
pràctiques fundes protectores.

Tipus 1 molt fines Tipus 3 rodones Tipus 4 pala Tipus 5 pala corbadaTipus 2 fines

Pinces
Tipus  Longitud 

mm
Quant. Ref. Preu 

€

Tipus 1, niquelades 120 1 u 651210 3,10

Tipus 2, niquelades 120 1 u. 651220 3,10

Tipus 3, niquelades 120 1 u. 651230 3,10

Tipus 4, niquelades 120 1 u. 651240 3,10

Tipus 5, niquelades 120 1 u. 651250 3,10

Tipus 5, acabat vermell 120 1 u. 651255 5,20

Tipus 5, daurades 120 1 u. 651256 6,95

Tipus 1, polida a mà 155 1 u. 651110 7,95

Tipus 4, polida a mà 155 1 u. 651120 7,95

Tipus 1, daurades 155 1 u. 651121 14,60

Tipus 5, polida a mà 155 1 u. 651130 7,95

Funda blava, (per pinçes ref. núm. 651210-56) 1 u. 651007 0,75
651255

651121

651256

651110

651210

651250

651130

651240

651120

651230

651220
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Xarneres per a segells 
La forma tradicional d’enganxar els segells.
El costat estret s’humiteja lleugerament i s’enganxa al revers del 
segell. Humitegeu aleshores la part baixa del costat llarg i engan-
xeu-lo al vostre àlbum. El recobriment especial de goma permet 
que la xarnera es pugui treure en qualsevol moment.

Cantoneres 
Cantoneres autoadhesives transparents, que es desenrotllen des 
de la pràctica capseta dispensadora (refs. 652040/1), particular-
ment adients per a sobres, postals, etc...la pestanya fa 22 mm.
Cantoneres autoadhesives (ref. 652042) amb la pestanya de 
37 mm pensades per a documents més gruixuts i pesats que el 
model petit.

Cantoneres
Tipus Quant. Ref. Preu €

Prinz cantoneres amb dispensador, 22 mm 250 u. 652040/1 7,60

Prinz cantoneres, format gran, 37 mm 100 u. 652042 13,30

Xarneres per a segells
Goma pre-plegada, sense àcids, de primera qualitat

Tipus Quant. Ref. Preu €

1 paquet de 1000 xarneres per a segells 1 u. 657040 2,85

1000 xarneres Ideal 1 u. 657043 2,95

1 capsa amb 50 paquets 1 u. 657042 113,90

1 capsa amb 100 paquets 1 u. 657044 207,55

652040/1

652042

657042
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Líquid per a marques d’aigua 
“Super Safe” 
Segur per als segells - ràpid i fàcil de fer servir. Poseu una mica de 
líquid en un recipient, poseu-hi el segells. Desprès d’un moment, 
la marca d’aigua serà visible. És un líquid 100% lliure de greix i 
s’evapora ràpidament. El vostre segell quedarà sec en un instant.

Els fitxers Prinz són el lloc ideal per a les nostres fitxes classifica-
dores, en tenim 3 models disponibles. Funcionen com les antigues 
capses indexades. Per als fitxers, refs. 675085 + 675090, recoma-
nem les fitxes prèmium refs. 670810 - 670850 i refs. 670950 + 
670960 a les pàgines 9 i 10.
Les fitxes de PVC, refs. 675091 - 675096, de la pàgina 12 així com 
també les fitxes per a subhastes refs. 670600 + 670650 de la 
pàgina 13, totes de mida 210x148 mm, també hi són compatibles.
Per al fitxer Prinz ref. 675086, recomanem en canvi, les fitxes 
classificadores prèmium una mica més petites, les refs. 670710 - 
670730 de la pàgina 9, del format 148x112 mm.

675086
Mida AmxAlxFo 
160x130x83 mm

675085
Mida AmxAlxFo 
220x170x100 mm

675090
Mida AmxAlxFo 
228x163x64 mm

Líquid per a marques d’aigua
Tipus Quant. Ref. Preu €

Prinz “Super Safe” líquid per a marques d‘aigua, 
1 ampolla 250ml

 
1 u.

 
652045

 
14,10

Fitxers per a fitxes classificadores
Tipus  Quant. Ref. Preu 

€

Fitxer Prinz, mida A5, (buit) 1 u. 675085 28,20

Fitxer Prinz, mida A6, (buit) 1 u. 675086 17,70

Fitxer Prinz amb caixetí (buit) 1 u. 675090 28,50

Separadors pels fitxers (1 joc) 1 u. 670582 4,55

Fitxers per a fitxes classificadores
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691009

692093

692097

692092

692091

Classic sistema  
per a monedes 
Els cartronets autoadhesius per a monedes duen una làmina 
transparent a les dues cares per poder apreciar tots els detalls 
de la moneda. Els cartronets estàndard (no autoadhesius) es tan-
quen amb l‘ajut d‘una grapadora. El full extraresistent de PVC de 
245x295 mm admet 12 o 20 cartronets. Recomanem els nostres 
àlbums de gran qualitat, embuatats i amb gofrats daurats.

Pinces per a monedes 
Dos models disponibles. Ambdós models incorporen un acabat 
especial a la punta per oferir una subjecció més segura.

691008

Pinces per a monedes
Acer de Solingen, acabat antilliscant

Tipus Quant. Ref. Preu €

Pinces per monedes, puntes en angle 1 u. 691008 14,10

Pinces per monedes, puntes rectes 1 u. 691009 3,95

Classic sistema per a monedes
Tipus Quant. Ref. Preu €

Format (Am.xAl.) 295x310 mm, mecanisme estàndard de 4 anelles  
(80-80-80), per fins a 20 fulls per a monedes, format 245x297 mm,  
caixetins de PVC a joc

Àlbum Classic, buit, negre 1 u. 692090.1 22,80

Àlbum Classic, buit, vermell bordeus 1 u. 692090.2 22,80

Àlbum Classic, buit, marró 1 u. 692090.5 22,80

Caixetí de PVC negre 1 u. 693018.1 19,50

Caixetí de PVC vermell bordeus 1 u. 693018.2 19,50

Caixetí de PVC marró 1 u. 693018.5 19,50

Fulls i separadors, format 245 x 297 mm

Full per a 20 cartrons de monedes  
per a cartrons de 17,5 a 39,5 mm Ø 5 u. 692091 9,75

Separadors blancs,  
per a fulls de 20 cartrons 5 u. 692092 3,35

Full per a 12 cartrons de monedes  
per a cartrons de 43 + 48 + 53 mm Ø 5 u. 692097 11,45

Separadors blancs,  
per a fulls de 12 cartrons 5 u. 692089 2,85

Cartrons, disponible en els diàmetres següents: 
17.5  /  20  /  22.5 /  25  /  27.5  /  30  /  32.5  /  35  / 37.5  /  39.5 mm 
* Especifiqueu el diàmetre desitjat a l‘hora de fer la comanda.

Cartrons*, autoadhesius  
per a monedes de 17,5-39,5mm Ø 50 u. 692093+Ø 9,30

Cartrons*, autoadhesius 
per a monedes de 17,5–39,5 mm Ø 25 u. 692094+Ø 5,95

Cartrons* estàndard, per tancar  
amb grapes (no autoadhesius)  
per a monedes de 17,5–39,5 mm Ø 30 u. 692095+Ø 4,20

Cartrons*, autoadhesius 
per a monedes de 43, 48 + 53 mm Ø 25 u. 692096+Ø 8,60

Assortiment de cartrons, autoadhesius 
per a monedes de 17,5–39,5 mm Ø 50 u. 692098 9,30

Assortiment de cartrons estàndard per tancar  
amb grapes, per a monedes de 17,5–39,5 mm Ø 25 u. 692099 4,20
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692124692115 692132 Euro

692135 692160

692140 692143692142

Sistema Perfecta  
per a monedes 
És un sistema per a col·leccionar monedes popular, les mides del 
full son 210x255mm. Les monedes es col·loquen en una banda de 
PVC amb butxaques que es fa lliscar a l‘interior del full.
Els bitllets també es poden incloure al sistema.
Els nostres àlbums Perfecta es fabriquen amb una làmina d‘alta 
qualitat molt resistent a les rascades i a l‘ús habitual. Una altra de 
les seves qualitats es que les tapes són embuatades.
Un gravat en relleu a la portada complementa perfectament el 
seu acabat de qualitat. 

692143
692104

Sistema Perfecta per a monedes
Tipus Quant. Ref. Preu €

Format (Am.xAl.) 235x265 mm, mecanisme de 4 anelles (45-65-45),  
embuatat, per fins a 15 fulls de monedes, format 210x255 mm, caixetins  
de cartró a joc.

Àlbum Perfecta, buit, negre 1 u. 692101.1 21,95

Àlbum Perfecta, buit, vermell 1 u. 692101.2 21,95

Àlbum Perfecta, buit, blau 1 u. 692101.3 21,95

Àlbum Perfecta, buit, verd 1 u. 692101.4 21,95

Àlbum Perfecta, buit, marró 1 u. 692101.5 21,95

Caixetí de cartró negre 1 u. 692102.1 17,95

Caixetí de cartró vermell 1 u. 692102.2 17,95

Caixetí de cartró blau 1 u. 692102.3 17,95

Caixetí de cartró verd 1 u. 692102.4 17,95

Caixetí de cartró marró 1 u. 692102.5 17,95

Fulls i separadors, format 210 x 255 mm

Full amb 15 butxaques per a monedes  
de fins a Ø 45 mm incl. 5 separadors negres 5 u. 692115 8,60

Full amb 24 butxaques per a monedes  
de fins a Ø 31 mm incl. 5 separadors negres 5 u. 692124 8,60

Full amb 35 butxaques per a monedes  
de fins a Ø 28 mm incl. 5 separadors negres 5 u. 692135 8,60

Full amb 60 butxaques per a monedes  
de fins a Ø 23 mm incl. 5 separadors negres 5 u. 692160 8,60

EUROS full especial per a 4 jocs d‘euros 
incl. 5 separadors negres 5 u. 692132 8,60

Fulls per a bitllets, 1 butxaca mida 180x245 mm 
incl. 5 separadors negres 5 u. 692140 6,95

Fulls per a bitllets, 2 butxaques mida 180x115 mm 
incl. 5 separadors negres 5 u. 692142 6,95

Fulls per a bitllets, 3 butxaques mida 180x80 mm 
incl. 5 separadors negres 5 u. 692143 6,95

Fulls separadors negres 5 u. 692103 1,70

Joc de banderes Euro (19 països + Vaticà,
San Marino, Andorra i Mònaco) 1 u. 692104 7,30
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692806

692824

692812

692835

692815

692848

692820

Àlbum de monedes Standard 
Per un emmagatzematge segur de les vostres monedes. Cada 
butxaca te una solapa que evita que la moneda caigui. Els fulls 
fan 175x215mm i són fabricats amb làmina de PVC. Els àlbums fan 
215x230 mm, amb mecanisme de 4 anelles, embuatats, 5 colors 
disponibles.

Àlbum de monedes Standard
Tipus Quant. Ref. Preu €

Format (Am.xAl.) 215x230 mm, mecanisme de 4 anelles (45-65-45),  
embuatat, per fins a 15 fulls per a monedes, format 175x215 mm,  
caixetí de cartró a joc.

Àlbum Standard, buit, negre (1) 1 u. 692800.1 21,50

Àlbum Standard, buit, vermell (2) 1 u. 692800.2 21,50

Àlbum Standard, buit, blau (3) 1 u. 692800.3 21,50

Àlbum Standard, buit, verd (4) 1 u. 692800.4 21,50

Àlbum Standard, buit, marró (5) 1 u. 692800.5 21,50

Caixetí de cartró a joc, segons numeració 1-5 1 u. 695031.Núm 14,95

Fulls PVC

Full, per a 6 monedes de fins a Ø 60 mm 5 u. 692806 15,90

Full, per a 12 monedes de fins a Ø 50 mm 5 u. 692812 15,90

Full, per a 15 monedes de fins a Ø 40 mm 5 u. 692815 15,90

Full, per a 20 monedes de fins a Ø 35 mm 5 u. 692820 15,90

Full, per a 24 monedes de fins a Ø 30 mm 5 u. 692824 15,90

Full, per a 35 monedes de fins a Ø 25 mm 5 u. 692835 15,90

Full, per a 48 monedes de fins a Ø 22 mm 5 u. 692848 15,90

ACCESSORIS PER A NUMISMÀTICA
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692301

Àlbum EURO 
Per a l‘emmagatzematge pràctic i segur de les vostres monedes 
d’Euro. Col·loqueu els Euros al seu suport, enganxeu la bandera 
i/o el nom del país i l’any, desprès introduïu el suport dins la 
funda corresponent i tindreu una solució atractiva i senzilla per a 
les vostres monedes d’Euro.
L‘àlbum es composa d‘unes tapes i 6 fulls per a un total de 12 jocs 
d‘Euros, més un altre full amb banderes, països i anys per a tots 
els països de l’Euro i Vaticà, San Marino, Andorra i Mònaco.

Àlbum EURO
Format (Am.xAl.) 195x225 mm, mecanisme de 4 anelles (45-65-45),  
embuatat, amb 6 fulls i 12 suports per Euros de cartró.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Àlbum EURO joc, grana 1 u. 692300.2 31,30

Àlbum EURO joc, blau 1 u. 692300.4 31,30

Àlbum EURO joc, plata 1 u. 692300.6 31,30

Àlbum EURO, buit, grana 1 u. 692303.2 14,20

Àlbum EURO, buit, blau 1 u. 692303.4 14,20

Àlbum EURO, buit, plata 1 u. 692303.6 14,20

Fulls per jocs d‘EUROS cada full inclou  
2 suports per als jocs d‘EURO 5 u. 692301 14,30

Fulls per a monedes de 2 EUROS, cada full  
amb 2 suports per a un total de 12 monedes  
de 2 euros cada full 5 u. 692302 18,95

ACCESSORIS PER A NUMISMÀTICA
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Estoigs patentats 
Els estoigs patentats no tenen cap cavitat prefabricada i el seu 
suport s‘adapta a l‘objecte que s‘hi guardi. Són fets de plàstic dur 
i n‘hi ha disponibles diferents mides. Senzillament pressionant la 
moneda, es crearà una cavitat en el suport amb la forma i subjec-
ció perfectes. Disposem d‘estoigs patentats dels següents colors: 
blau, vermell, blanc - amb l‘interior blau o vermell a escollir.

ACCESSORIS PER A NUMISMÀTICA

Diàmetre 

flexible

1. 	Alineeu i pressioneu l’objecte contra el suport.

2.	L’escuma amb memòria s’adaptarà a la forma de l’objecte.

3.	L’objecte hi encaixarà a la perfecció.

Estoigs patentats
Estoig de plàstic de diferents mides i colors, suport interior patentat

Mida Color  
interior / exterior

Quant. Ref. Preu  
€

Estoig 40 x 40 mm blanc/blau 1 u. 692440 5,10

Estoig 40 x 40 mm blau/vermell 1 u. 692441 5,10

Estoig 40 x 40 mm vermell/vermell 1 u. 692442 5,10

Estoig 60 x 60 mm blanc/blau 1 u. 692443 5,95

Estoig 60 x 60 mm blau/vermell 1 u. 692444 5,95

Estoig 60 x 60 mm vermell/vermell 1 u. 692445 5,95

Estoig 50 x 80 mm blanc/blau 1 u. 692446 5,65

Estoig 50 x 80 mm blau/vermell 1 u. 692447 5,65

Estoig 50 x 80 mm vermell/vermell 1 u. 692448 5,65

Estoig 80 x 80 mm blanc/blau 1 u. 692449 6,45

Estoig 80 x 80 mm blau/vermell 1 u. 692450 6,45

Estoig 80 x 80 mm vermell/vermell 1 u. 692451 6,45

Estoig 80 x 200 mm blanc/blau 1 u. 692452 12,55

Estoig 80 x 200 mm blau/vermell 1 u. 692453 12,55

Estoig 80 x 200 mm vermell/vermell 1 u. 692454 12,55

Estoig 165 x 190 mm blau/blau 1 u. 692456 29,95
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Estoigs Standard  
per a monedes 
Disposem d’estoigs de plàstic blau o vermell per a diferents 
monedes/diàmetres. Tots els estoigs fan 60x60 mm, i són de 
plàstic dur, amb cavitats interiors amb diàmetres d’entre 16 a 41 
mm. Els suports interiors són de vellut blau o vermell a joc amb 
l’estoig. És un producte ideal per a l’emmagatzematge i a més 
ofereix una protecció extra durant el transport.

Càpsules per a monedes 
Actualment col·leccionar monedes en càpsules es la opció  
preferida de molts col·leccionistes. El polipropilè d’alta qualitat 
garanteix una protecció confiable i segura. La superfície del  
material es absolutament transparent i resistent a les ratllades.

Fundes per a monedes 
Les fundes per a monedes son una de les formes més fàcils i eco-
nòmiques de protegir les monedes, p.ex. durant els enviaments. 
Disponibles en dues mides diferents, per a monedes de fins a 
25mm de diàmetre i per a monedes de fins a 45mm de diàmetre.

Fundes per a monedes
Solapa texturitzada de PVC

Tipus Quant. Ref. Preu €

Fundes per a monedes de fins a 25 mm Ø 100 u. 692525 15,90

Fundes per a monedes de fins a 45 mm Ø 100 u. 692545 20,90

Estoigs Standard per a monedes
Estoig de plàstic 60x60 mm, amb l‘interior de vellut, afegiu si us plau el codi 
de color 2 (vermell) o 3 (blau) a la referència.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Estoig vermell (2)/blau (3), per a 16 mm Ø 1 u. 692469.Núm 2,30

Estoig vermell (2)/blau (3), per a 20 mm Ø 1 u. 692470.Núm 2,30

Estoig vermell (2)/blau (3), per a 22 mm Ø 1 u. 692471.Núm 2,30

Estoig vermell (2)/blau (3), per a 28 mm Ø 1 u. 692472.Núm 2,30

Estoig blau, per a 32 mm Ø 1 u. 692473 2,30

Estoig vermell (2)/blau (3), per a 37 mm Ø 1 u. 692474.Núm 2,30

Estoig vermell (2)/blau (3), per a 40 mm Ø 1 u. 692475.Núm 2,30

Estoig blau, per a 41 mm Ø 1 u. 692476 2,30

Càpsules per a monedes
Càpsules de polipropilè, transparents i resistents a les ratllades 

Disposem de les mides de Ø següents: 14 – 15 – 16 – 16,5 – 17 – 18 – 19 
– 20 – 21 – 21,5 – 22 – 22,5 – 23 – 23,5 – 24 – 24,5 – 25 – 26 – 27 – 28 
– 29 – 29,5 – 30 – 31 – 32 - 32,5 – 33 – 34 – 35 – 36 – 37 – 38 – 39 – 40 
– 41 – 42 – 43 – 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 mm 

Especifiqueu el diàmetre desitjat a l‘hora de fer la comanda.

Tipus Quant. Ref. Preu €

Càpsules per a monedes Ø 14-42 10 u. 692600+Ø 3,80

Càpsules per a monedes Ø 43-50 10 u. 692600+Ø 6,70

Càpsules per a monedes Ø 14-42 100 u. 692600(100)+Ø 31,30

Càpsules per a monedes Ø 43-50 100 u. 692600(100)+Ø 61,95

blau/blau

vermell/vermell

692545

692525
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Article Ref. Quantitat Preu unitari € Total €

Total

Despeses de tramesa

Total 21% IVA inclòs

FULL DE COMANDA

Forma de pagament

xec (incloure amb la comanda)

amb targeta de crèdit

Titular de la targeta

Nom

Carrer

Codi postal. Ciutat

País

Telèfon o correu electrònicData Signatura

Signatura

Data de caducitat

N. de targeta

Si us plau, complimenteu bé les dades sol·licitades. Totes les 
comandes seran entregades segons les condicions expressades 
al full de comanda.

Adreça d’enviament

Si us plau, complimenteu el full de comanda i feu-lo arribar al vostre distribuïdor habitual.

Consentiment de protecció de dades. Per a poder processar el full de comanda, cal que marqueu la casella de consentiment del tractament de les vostres dades. Llegiu la política de privadesa del vostre distribuïdor 
(adreça a la contraportada). Aquest full de comanda degudament complimentat ens el podeu fer arribar per correu electrònic o postal. Generalment el full de comanda es conservarà  fins a 6 mesos desprès de la recep-
ció, per tal de poder fer-ne el seguiment. Les vostres dades passaran a formar part de la nostra base de dades de clients, per a usos comercials i comptables. Podeu, oposar-vos a aquest ús en qualsevol moment.

           He llegit la política de privadesa del meu proveïdor i estic d‘acord amb el processament de dades d‘aquesta comanda.
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Distribuïdor associat

PRINZ VERLAG Passau, Alemanya

Des de Passau al món 
Prinz distribueix els seus productes a col·leccionistes apassio-
nats d‘arreu del món que es preocupen per una bona qualitat 
dels seus productes. L‘empresa és representada per distribuï-
dors independents associats que operen a més de 30 països.

Nota legal
Tots els segells, sobres, monedes, etc. que es mostren a les 
fotografies d’aquest catàleg són exemples il·lustratius i no 
estan inclosos en el preu.
Els preus són recomanats no vinculants i inclouen l’IVA 
corresponent.
Exceptuant canvis i errors tipogràfics. Per a totes les com-
pres vegeu les condicions del vostre distribuïdor associat.



Vàlid des del 01.01.2021 fins al 21.12.2022


